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Q：你认为以下哪些行为是属于对未成年人实施家庭暴力的行为？

辱骂：36.84%

殴打：54.39%

强迫干家务活等体力劳动：39.59%

长期不理睬：35.68%

限制与同学、朋友或同事的交往：30.56%

对孩子严格限制消费：27.55%

以上都不属于，均是正常家庭教育现象：13.52%

威胁恐吓：21.2%

Q：您平常跟孩子的交流时间多吗？

孩子都是老人看管，很少相处时间：5.03%

Q：您每个月给孩子多少零花钱？

没有零花钱：6.32%
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Q：导致对未成年人实施家庭暴力的原因有哪些？

“不打不成器”的传统观念：26.84%

施暴者童年遭受暴力的经历：39.7%

生活、工作遇到困难，婚姻质量不尽人意：42.73%

离异家庭：54.65%

家庭成员有酗酒、赌博等恶习：25.36%

家长教育过于严格，没有把握好分寸：18.68%

Q孩子零花钱一般用在什么地方？

学习用品：19.35%

娱乐消费：20.32%

其他：5.71%

零食零食：：5454..6262%%
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辱骂：28.38%

殴打：41.08%

强迫干家务活等体力劳动：35.77%

长期不理睬：34.09%

限制与同学限制与同学、、朋友或同事的交往朋友或同事的交往：：4545..5555%%

对孩子严格限制消费：25.5%

威胁恐吓：22.04%

以上都不属于，均是正常家庭教育现象：2.35%
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成年人问卷调查

未成年人问卷调查

Q：导致对未成年人实施家庭暴力的原因有哪些？

“不打不成器”的传统观念：50.8%

施暴者童年遭受暴力的经历施暴者童年遭受暴力的经历：：4949..5858%%

生活生活、、工作遇到困难工作遇到困难，，婚姻质量不尽人意婚姻质量不尽人意：：5252..2121%%

离异家庭：28.44%

家庭成员有酗酒家庭成员有酗酒、、赌博等恶习赌博等恶习：：2929..2121%%
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50元以下：10.01%

100元以下：53.2%

200元以上：30.47%

很少，偶尔交流：30.74%

工作忙工作忙，，几乎很少交流几乎很少交流：：3636..8585%%

经常聊天，了解学习、和同学相处情况：27.38%

问卷
调查
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家庭教育中，家
庭暴力式教育是不可回
避的一个现实问题。此次
参与调查的 1561名未成年
人和 2977 名成年人中，有
41.08%的成年人、54.39%的
未成年人认为殴打属于对未
成年人实施家庭暴力的行
为。而在辱骂、威胁恐吓行
为方面，分别有28.38%和
22.04% 的 成 年 人 、
36.84%和21.2%的未成

年人认为此种行为属于
家庭暴力。

从统计结果看，针对导致对
未成年人实施家庭暴力的原因，

分别有 50.8%、49.58%、52.21%的
未成年人认为是“‘不打不成器’的传统

观念”“施暴者童年遭受暴力的经历”“生
活、工作遇到困难，婚姻质量不尽人意”的
原因所致。而在成年人的问卷中，他们则较
多选择了“施暴者童年遭受暴力的经历”“生活、
工作遇到困难，婚姻质量不尽人意”“离异家庭”
原因导致对孩子实施家庭暴力。

在调查中，不少受访者表示，打骂孩子仅仅是
一种教育方式，不能算是家庭暴力。另外，还有部分
人认为只有殴打等方式对孩子进行侵害才是暴力行
为，他们不认为言语辱骂、长期不理睬孩子、强迫干家
务活等体力劳动等也属于暴力之列。

在调查采访中，也有不少家长明确表示自己不会通
过暴力教育孩子。受访者对家庭暴力的危害也有一定
程度的认知。

对此，多名从事教育工作的人士表示，长期笼罩在父
母争吵和打骂的阴影中，会让孩子抑郁、自卑、叛逆，在行为
上会有攻击性，导致和周围人的关系较差。同时，他们还可
能难以树立正确的世界观、人生观、价值观，甚至容易埋下
犯罪的种子，带来更多的不良影响。

（本报记者王巍）
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Q：你平常跟父母的交流时间多吗？

经常聊天：38.12%

很少很少，，偶尔交流偶尔交流：：4545..88%%

父母忙，几乎不交流：16.08%

Q：零花钱一般用在什么地方？

学习用品：33.82%

零食：32.42%

娱乐消费：27.74%

其他 ：6.02%
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Q你每个月有多少零花钱？

50元以下：16.08%

100100元以下元以下：：3737..3535%%

200200元以上元以上：：3939..44%%

没有零花钱：7.17%
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